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VERBALE N.  1/2025 

 

L'anno duemilaventicinque, il giorno VENTIDUE del mese di gennaio, nei locali dell’Ufficio Tecnico 

di  Via Garibaldi – G55 del Comune di Partanna, si sono riuniti su convocazione, i componenti della 

III Commissione Consiliare Urbanistica per discutere sul seguente 

  
ORDINE DEL GIORNO 

 
1.  Adozione del Documento Unico di Programmazione Triennio 2025/2027 

 

 

Assume la funzione di Segretario la Sig.ra Francesca Cangemi e alle ore 11,00  sono presenti: 
 

1  LI CAUSI Paolo  PRESIDENTE      PRESENTE 
2  CANGEMI Massimo  VICEPRESIDENTE     PRESENTE 
3  LO PIANO RAMETTA Giovanni  CONSIGLIERE   
4  MAGGIO Noemi  CONSIGLIERE   
5  RACCAGNA Ernesto  CONSIGLIERE     PRESENTE 
6  SPARACIA Gianfranco  CONSIGLIERE   

7  TRINCERI Giuseppina  CONSIGLIERE    PRESENTE 
 
 Alle ore 11,05 il presidente constatato il numero legale , dichiara aperta la seduta. Sono presenti 

l’Ass. Triolo e l’Arch. Calderone e alle ore 11,10 entra il consigliere Sparacia. 

Prende la parola il presidente per quanto riguarda il piano annuale, triennale e alienazione; chiede 

se ci sono della variazioni rispetto agli anni passati. E’ presente anche  il vice sindaco Battaglia,  il 

quale  spiega  che  alcuni  finanziamenti,  inferiori  a  150.000,00  euro,  non  sono  inseriti  nel 

programma annuale; fa presente, anche che ci sono progetti presentati da diversi anni ma senza 

copertura  finanziaria.  Il  consigliere  Cangemi  interviene  su  diversi  punti,  in  modo  specifico 

chiedendo  quali  opere  sono  state  tolte  dal  piano  annuale  e  quali  sono  state  mantenute;  in 

riferimento  al  piano  triennale  chiede  se  l’Amministrazione  ritiene  possibile  che  qualche  opera 

possa essere oggetto di  finanziamento. Per quanto  riguarda  il piano di alienazione,  vi è  l’elenco 

aggiornato,  ci  sono  state delle  vendite  e  sono  state  superiori  alle  attese  (specifica  l’Ass.  Triolo). 

Alcune di queste somme sono state impegnate per lavori cittadini. Il consigliere Cangemi riprende 

la  parola  e  chiede  delucidazioni  in  relazione  ad  alcune  aree  presenti  in  elenco  e  sollecita 

l’amministrazione a predisporre un progetto che preveda la giusta pubblicizzazione, argomento già 

trattato l’anno precedente e questo, viene sottolineato, anche dal consigliere Trinceri. 



Alle  ore  12,30  esce  il  consigliere  Sparacia.  Dopo  ampia  discussione  e  diversi  chiarimenti,  il 

presidente mette a votazione: la commissione si esprime  FAVOREVOLMENTE tranne il consigliere 

Cangemi che si ASTIENE. 

Alle ore 13,00 la seduta viene sciolta. 

 

 
Letto, confermato e approvato. 

 

     F.to Li Causi Paolo   

     F.to Cangemi Massimo  

     Lo Piano Rametta Giovanni   

     Maggio Noemi     

     F.to Raccagna Ernesto    

     F.to Sparacia Gianfranco          

     F.to Trinceri Giuseppina   
 
 
Partanna,  22/01/2025  
                                                                                    Il Segretario della III Commissione 

                                     F.to Sig.ra Francesca Cangemi 
  

 

   


